



永康日报

加快培育壮大外贸新增长点 永康制造 发力广交会开拓新兴市场

商务带你拓市场

本报讯(融媒记者 程明星) 中东地区的客商对我们的电动工具十分青睐,表现出强烈的合作意向。4月15日上午,金华市海杰进出口有限公司(以下简称海杰公司)外贸销售经理姚茹和记者连线,分享公司参加广交会的动态。

当天,第137届中国进出口商品交易会(广交会)在广州琶洲展馆盛大启幕。据了解,我市共有87家企业参加展会,获得摊位164个,涉及工具、家用电器、摩托车、自行车、汽车配件、通用机械、动力设备、机器人等。展会上,我市企业努力吆喝永康五金产品,全力开拓新兴市场。

近年来,我们公司重点开拓墨西哥、哥伦比亚、俄罗斯、阿联酋、埃及等国

家的市场,如今看来,这个策略是完全正确的。海杰公司的徐经理说,随着一带一路倡议深入推进,东南亚、中东、非洲等新兴市场对中国商品的需求日益增长。海杰公司敏锐捕捉到这一市场机遇,专门针对这些地区的市场需求和消费习惯,对产品进行优化和改进。今年一季度,海杰公司就完成了79款新品的研发。本次广交会,海杰公司带来了10余款新产品。

像海杰公司一样,越来越多的永康企业将目光投向新兴市场。市对外经济贸易有限公司外贸业务一部部长董旭说:早年,新兴市场的订单量较少。但现在不同了,新兴市场的贸易地位在不断增强,中国产品越来越受到他们的欢

迎。为了这次广交会,我们制定了清晰的策略,努力拓展新兴市场。

永康是一座外贸型城市。在走出去的过程中不断拓展市场广度和深度,对于永康至关重要。今年,在美国加征高额关税的背景下,开拓多元市场对永康企业来说意义非凡。市商务局外贸科相关负责人表示,广交会为我市企业提供了一个绝佳的平台,让他们能够展示自身实力和产品优势,并直接与国际采购商对接。从长远来看,我市企业在新兴市场的拓展之路还面临诸多挑战,如文化差异、贸易政策变化等。企业要通过不断优化产品品质、提升服务水平、加强品牌建设等方式,积极应对新的挑战。该负责人说。

据了解,为切实帮助企业打好外贸拓展硬仗,提升我市企业参展水平和参展成效,市商务局强化全流程跟踪服务,

积极为企业提供服务、答疑解惑,协助参展企业办理证件480张、代表证185张,协助23家企业68人解决住宿问题,帮助参展人员补办证件11张,解答相关问题300余个。

接下来,我市将持续通过多种举措扶持、引导企业拓展新兴市场,包括出台专项补贴、税收优惠等政策,降低企业拓展市场的成本;组织企业参加新兴市场展会,举办经贸对接活动,助力企业结识新客户;收集发布新兴市场政策法规、市场动态等信息,为企业决策提供参考;开展针对性培训,提升企业在跨境贸易、风险防控等方面的能力,全方位支持企业在新兴市场站稳脚跟、实现发展。

永康农商银行 | 金鼎银行

浙江农信 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

请您关注今日头条



中国五金物流港建设快马加鞭

4月15日,在中国五金物流港配套基础设施项目工程(一期)现场,各种运输车辆来回穿梭,轰鸣声此起彼伏,一派繁忙景象。据介绍,该项目目前已完成形象进度70%,计划今年11月中旬完工。

融媒记者 杨成栋 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行

文明健康 / 绿色环保 / 公益广告宣传

践行“浙风十礼” 争做文明市民

PRACTICE THE "TEN RITES OF ZHEJIANG STYLE"
AND STRIVE TO BE A CIVILIZED CITIZEN

永康市融媒体中心 宣

公益广告



公勺 公筷

公勺公筷 病菌走开

文明用餐 拒绝浪费 文明用餐方式

赋能产业转型升级 助力新一轮 五战双强 行动 市政协 科技+ 委员工作室揭牌

古今兼相融 浓淡总相宜 村游记·芝英七村

传媒集团

4K 超高清互动电视
广电云宽带
智能安防

地址:广电路168号
热线:96371、87332266

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:15888909099 0579-87138766